

Врчаебные тайны

Ноябрь 2023

Доктор Ф.Корен сообщает о наблюдавшемся им (у него самого) появлении чрезвычайно сильного приступа седалищной невралгии после питья лимонада. Один стакан этого напитка всякий раз вызывал приступ болей, проходивших через день под влиянием местного применения тепла и приемов салициловых препаратов.

Русский врач. 1908. № 52.

Последняя стадия сумасшествия короля баварского

В Мюнхене удручающее впечатление производят известия о состоянии, в каком находится безумный король Баварии. В последние дни припадки, принявшие буйный характер, доходящей до крайней остроты, стали переходить в полную прострацию, перемежающуюся с опасными страданиями сердца. По всей видимости, роковой исход уже близок. У несчастного монарха, среди непрерывных трансов, наступают иногда проблески сознания, и тогда он узнает окружающих, начинает вспоминать о лицах, с которыми прежде приходил в соприкосновение. Но воспоминание о прошлом и лицах быстро меркнет, и страшные припадки безумного бешенства охватывают снова пораженный мозг короля.

Раннее утро. 1908. 9 декабря

Водопад Иматра превратился в излюбленное место самоубийств в Финляндии. В течение 1908 года в различных местах около деревень ниже Иматры был вытаскен 21 труп, трупы еще 8-ми лиц не найден до сих пор. Общее число самоубийств превышает 29; к тому надо прибавить еще несколько десятков лиц, которым помешали броситься в Иматру.

Новая Русь. 1908. 29 декабря